

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Англійська та друга іноземні мови і літератури» зі спеціалізації 035.041 германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська за спеціальністю 035 Філологія Львівського національного університету імені Івана Франка

Рецензована освітня-професійна програма «Англійська та друга іноземні мови і літератури» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти відповідних навиків та здатності вирішувати складні задачі і проблеми в галузі лінгвістики, літературознавства та перекладу в процесі професійної діяльності або навчання.

Згідно з освітньо-професійною програмою навчання іноземних мов побудоване на поєднанні теоретичного / практичного, синхронного / діяхронного, діалектологічного, стилістичного, соціокультурного та інших аспектів; літератури й усної народної творчості; жанрово-стильових різновидів текстів; перекладу; міжособистісної, міжкультурної та масової комунікації в усній і письмовій формі.

Освітньо-професійна програма зосереджується на одинадцятьох обов'язкових компонентах, котрі виразно демонструють баланс між теоретичною та практичною мовною підготовкою випускника. Передбачений високий рівень практичного опанування системи першої та другої мов, а також глибока професійна обізнаність у педагогіці, психології, методиці викладання у вищій школі та пізнання актуальних проблем прикладної англістики. Закладено атестацію випускника за форматом кваліфікаційної роботи магістра в руслі сучасної філологічної науки. Її випускники успішно працюють у відділах міжнародного співробітництва багатьох підприємств, установ та місцевих органів самоврядування нашої країни.

Враховуючи усе викладене вище, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма має усі необхідні структурні та змістові компоненти, відображає сучасні вимоги до рівня підготовки магістрів – випускників спеціалізації 035.041 германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська за спеціальністю 035 Філологія.

Програма характеризується актуальністю, самостійністю, творчим підходом, та безперечно може застосовуватися в освітньому процесі при підготовці філологів, викладачів закладів вищої освіти, фахівців з комунікації та перекладу.

Рецензент

Директор

ЛКП «Центр розвитку туризму міста Львова»

Кулик Віталій Володимирович

